

№2 (3)
февраль
2024 года

ШКОЛЬНЫЙ ПОНЕДЕЛЬНИК



Елизавета Калюжина

Я хочу рассказать о своём прадеде Савелии Прохоровиче Янченко, родился он в 1897 году.

В июне 1941 года был призван на военную службу. Работал он ветеринаром, призвался санитаром, а вернулся с войны хирургом.

В ходе войны был трижды награждён медалями за отвагу и оборону Ленинграда.



Вернувшись с войны, воспитывал четырёх детей, но был убит с женой и дочерью.

Я очень горжусь своим прадедушкой и другими родственниками, которые участвовали в ВОВ.



Алиса Мухина

В день снятия блокады Ленинграда в нашей школе волонтеры Победы рассказали ученикам младших классов о героических событиях января 1944 года.

Когда мы, зашли в класс, стояла торжественная тишина. На нас были красные пионерские галстуки. Малыши за партами внимательно наблюдали и слушали, пока мы рассказывали им про страшные моменты из истории нашей страны.

Рассказ про непокоренный Ленинград никого не оставил равнодушным. Уникальность мероприятия состояла в том, что все ребята смогли попробовать «Блокадный хлеб». Разумеется, что в то время он был не такой, в нем было меньше муки. Но, не смотря на это, все смогли окунуться в те страшные времена блокады. Этот кусочек ... Он такой маленький.

Первоклассники были сосредоточенными и внимательными. Мы, волонтеры Победы, постарались вложить в свои слова всю горечь утрат и гордость за наш непобедимый и стойкий народ. Народ, частицей которого мы являемся..

Милана Сазонова



Дмитрий Абакумов

Майор

Я хочу рассказать о майоре Дмитрие Абакумове. Он настоящий герой, проявил в специальной военной операции мужество и самоотверженность. Дмитрий был командиром артиллерийского дивизиона. К сожалению, он погиб при выполнении военного долга.

25 февраля 2022 года дивизион под его командованием, вступил в бой с превосходящими силами противника. Дмитрий, применяя свои знания и боевой опыт, грамотно скординировал работу подразделения, уничтожив более 10 боевых машин и экипажей БМ-21 «Град» националистов.

Я узнала о нем давно, когда смотрела передачу на «Первом канале», она была посвящена его подвигу. С тех пор часто думаю о том, что не каждый смог бы вот так поступить, ведь когда идут боевые действия, бывает очень страшно.

★★★ С ДНЕМ ★★★

ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Юсуф Одинаев

Я хочу рассказать про своего прадедушку Одина Гадоева 1907 года рождения. Было их три брата Одина, Хусейн и Хайдар. Жили они дружно в Душанбе. Но пришло горе в нашу страну, напали фашисты. Два старших брата, не задумываясь, встали на защиту своей Родины. Только младший брат остался дома, мал он был еще для войны.

Разбросала братьев войны по разным родам войск, но видеться они иногда могли. В последнюю встречу средний брат Хусейн сказал, что уходит со своим отрядом вперед. С тех пор братья больше никогда не виделись. Без вести пропал Хусейн. Старший брат Одина прошел всю войну из Душанбе до самого Калининграда. Там встретил мой прадедушка победные залпы. Вернулся домой восстанавливать страну. Прожил достойную жизнь, родив и воспитав восемьмерых детей. Умер он в 1984 году. А вот его младший брат Хайдар до сих пор жив.

Горжусь своим прадедом. Он защитил своих родных и близких, отстраивал страну после войны. Благодаря ему сейчас я здесь живу.



Я помню, я горжусь

Какой на вкус блокадный хлеб?



Музыкальная колонка

 **Владимир Черниговский**


История группы "КАСКАД", создавшей гимн афганской войне

В апреле 1983 года на службу в Афганистан отправился военный дирижер Андрей Сухов. Дирижеры в воюющей стране были нужны. В воинских частях создавались оркестры, чьей задачей было поднимать боевой дух солдат СССР.

Начальник штаба дивизии поставил перед молодым дирижером трудную задачу – организовать к 9 мая праздничный концерт на военной базе в Баграме. Многие отказывались: некогда этим делом заниматься. Именно здесь, в «горячей точке», встретились на два талантливых музыканта: Андрей Сухов и Кирилл Подойницын, солист легендарной группы «Каскад».

В то время по Афганистану ходили невероятные рассказы об отряде

«Каскад», состоявший из офицеров КГБ. Про легендарных бойцов сочиняли песни: «Опять тревога», «Зорька», «Кукушка», которые сейчас составляют антологию песен необъявленных войн. Музыканты группы «Каскад» первыми стали исполнять эти песни со сцены.


 **Анастасия Просвиркина**, советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями

ничном концерте ко дню Защитника Отечества в Дворце творчества и ремесел села Абрау - Дюрсо.

Желаем ребятам успеха. Надеемся, что этот коллектив порадует нас еще одним музыкальным произведением в своем исполнении.

Музыка нас связала

Ученики 8«А» класса МБОУ СОШ №30 села Абрау - Дюрсо Тимофей Лазарев (гитара), Дарья Бутурлимова (гитара), солистка - Софья Иобашвили подготовили песню «Кукушка» (В.Цой) ко дню Защитника Отечества.

Данный музыкальный коллектив сложился впервые. Выступление планируется на праздничном концерте ко дню Защитника Отечества в Дворце творчества и ремесел села Абрау - Дюрсо.

Знай наших

 **Ксения Малова**
 **Александр Залесский**


Поздравления от школьниц

На календаре февраль месяц. Скоро вся страна будет праздновать настоящий мужской праздник 23 февраля – День Защитника Отечества.

Чтобы порадовать своих пап, дедушек и братьев девочки нашей школы решили провести мастер-класс по изготовлению открыток.

Школьницы вооружились цветной бумагой, kleem, ножницами и остались после уроков в одном из классов. Работа в ловких руках спорилась. Открытки получились яркими. Именно такое яркое и хорошее настроение хотелось передать нашим дорогим защитникам в это непростое время.

Поэтическая минутка

 **Юсуф Одинаев**

**Защитник Отечества,
как звезда во тьме ночной
Бесстрашно вступает за Родину порой,
Он стоит на страже словно скала!
Светит честь его ярким светом,
Храбости его нет предела
Будет он вечен в сердце народа!**

